
Číslo: 4 Pv 6/21/8803-38 Košice II 12.04.2023

EEČ: 2-64-566-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: marenie konkurzného alebo vyrovnacieho konania podľa
§ 242 odsek 1 písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice II

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: marenie konkurzného alebo vyrovnacieho konania podľa § 242 odsek 1
písmeno b Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice II
zo dňa 7.2.2022, spisová značka 4 Pv 6/21/8803, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

ako konateľ úpadcu spoločnosti XXXXX, s. r. o., so sídlom XXXXX - XXXXX, vstupný
areál VSŽ, a. s., IČO XXXXX, počas konkurzného konania, ktoré začalo dňa
29.10.2013, vybral z pokladne úpadcu
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- dňa 08.01.2014 hotovosť vo výške 190,- Eur pre veriteľa XXXXX, dôvod výberu
uviedol, že ide o úhradu faktúry č. 2011019, pričom vystavil a doložil výdavkový a
príjmový pokladničný doklad a k úhrade faktúry nedošlo,
- dňa 08.01.2014 hotovosť vo výške 1.379,- Eur pre veriteľa XXXXX, dôvod výberu
uviedol, že ide o úhradu faktúry č. 2011003, pričom doložil faktúru a vystavil
výdavkový a príjmový pokladničný doklad a k úhrade faktúry nedošlo,
- dňa 12.01.2014 hotovosť vo výške 1.659,70 Eur, dôvod výberu uviedol, že ide o
pôžičku fyzickej osobe z roku 2008 a za príjemcu uviedol XXXXX, pričom doložil len
výdavkový pokladničný doklad v uvedenej sume a príjmový doklad nie je doložený a
pôžička ešte nie je splatená,

čím úpadca protiprávne poškodil veriteľov: Daňový úrad Košice, Rozvojová č. 2,
Košice, Sociálnu poisťovňu a. s., Bratislava, Dôveru zdravotnú poisťovňu a. s., Nitra -
vybral hotovosť z pokladne spoločnosti a znížil tak jej hodnotu o 3.228,70 Eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II zo dňa 7.2.2022, spisová
značka 4 Pv 6/21/8803, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka PZ Okresného riaditeľstva PZ v Košiciach,
Obvodné oddelenie PZ XXXXX Šaca sp. zn. ORP-1353/SA-KE-2015 z 19.05.2015
bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začaté trestné stíhanie a dňa
24.08.2016 podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku bolo vznesené obvinenie XXXXX
pre prečin poškodzovanie veriteľa podľa § 239 ods. 1
písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona pre skutok, že

ako konateľ úpadcu spoločnosti XXXXX, s. r. o., so sídlom XXXXX - XXXXX, vstupný
areál VSŽ, a. s., IČO XXXXX počas konkurzného konania, ktoré začalo dňa
29.10.2013, vybral z pokladne úpadcu
- dňa 08.01.2014 hotovosť vo výške 190,- Eur pre veriteľa XXXXX, dôvod výberu
uviedol, že ide o úhradu faktúry č. 2011019, pričom vystavil a doložil výdavkový a
príjmový pokladničný doklad a k úhrade faktúry nedošlo,
- dňa 08.01.2014 hotovosť vo výške 1.379,- Eur pre veriteľa XXXXX, dôvod výberu
uviedol, že ide o úhradu faktúry č. 2011003, pričom doložil faktúru a vystavil
výdavkový a príjmový pokladničný doklad a k úhrade faktúry nedošlo,
- dňa 12.01.2014 hotovosť vo výške 1.659,70 Eur, dôvod výberu uviedol, že ide o
pôžičku fyzickej osobe z roku 2008 a za príjemcu uviedol XXXXX, pričom doložil len
výdavkový pokladničný doklad v uvedenej sume a príjmový doklad nie je doložený a
pôžička ešte nie je splatená,

čím úpadca protiprávne poškodil veriteľov: Daňový úrad Košice, Rozvojová č. 2,
Košice, Sociálnu poisťovňu a. s., Bratislava, Dôveru zdravotnú poisťovňu a. s., Nitra -
vybral hotovosť z pokladne spoločnosti a znížil tak jej hodnotu o 3.228,70 Eur.

Dňa 16.03.2017 došlo k zmene právnej kvalifikácie z prečinu poškodzovanie
veriteľa podľa § 239 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona na prečin
marenie konkurzného alebo vyrovnávacieho konania podľa § 242 ods. 1 písm. b)
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Trestného zákona a vec bola postúpená vecne a miestne príslušnej zložke Odboru
kriminálnej polície XXXXX.

XXXXX prokuratúry XXXXX II uznesením sp. zn. 4 Pv 6/21/8803 zo dňa
07.02.2022, podľa § 216 ods. 1 písm. a), písm. b), písm. c) Trestného poriadku
podmienečne zastavil trestné stíhanie proti obvinenému XXXXX pre prečin
poškodzovanie veriteľa podľa § 239 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného
zákona s určením skúšobnej doby v trvaní 12 mesiacov podľa
§ 216 ods. 2 Trestného poriadku.

Toto uznesenie sa stalo právoplatným dňom 01.03.2022.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším určeným obmedzeniam, rozhodne prokurátor, že obvinený sa osvedčil. Inak
rozhodne, a to prípadne aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje.

Skúšobná doba pre podmienečné zastavenie trestného stíhania uplynula
dňom 01.03.2023.

Pre účely rozhodnutia, či sa obvinený v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia osvedčil, bol po uplynutí skúšobnej doby vyžiadaný odpis registra trestov,
bola zadovážená správa o povesti obvineného, výpis z evidenčnej karty
a z Ústrednej evidencie priestupkov MV SR a bola vykonaná lustrácia v registri GP
SR, či v období plynutia skúšobnej doby sa obvinený dopustil trestného činu, pre
ktorý by bolo proti nemu vedené trestné stíhanie.

Zo zadovážených listinných dôkazov je zrejmé, že obvinený počas určenej
skúšobnej doby podmienečného zastavenia viedol riadny život, nemá nový záznam
v registri trestov a ani nie je proti nemu vedené iné trestné stíhanie. Z výpisu
Ústrednej evidencie priestupkov vyplýva, že obvinený XXXXX doteraz nebol
priestupkovo postihnutý.

Vyhodnotením všetkých vyššie uvedených správ získaných k osobe
obvineného XXXXX som dospela k záveru, že obvinený splnil podmienky uvedené v
§ 217 ods. 1 Trestného poriadku na rozhodnutie o jeho osvedčení sa počas
skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania.

Právoplatnosťou rozhodnutia o osvedčení sa v skúšobnej dobe nastávajú
účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku.

Vzhľadom na uvedené bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Gabriela Andrásiová
prokurátorka


